
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

Incheiata azi, 30 decembrie 2022  în şedinţă ordinara de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit dispoziţiei nr. 

471/2022, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost convocat, în şedinţă ordinarǎ de 

lucru.  

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 12, lipsind d.l AXINTE 

VIOREL, care si-a exprimat optiunea de a vota proiectele inscrise in proiectul ordinei de zi, fapt ce se 

considera a fi prezent la dezbaterea si supunerea spre aprobare a proiectelor de pe ordinei de zi 

        Presedinte  de sedinta  - d.na Grosu Camelia, aleasa potrivit HCL nr.52/2022, pentru luna 

decembrie 

   Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii procesele verbale 

incheiate in sedintele din 24 noiembrie 2022, 06 decemebrie 2022 si din sedinta din  21 decembrie 

2022, care au fost supus atentiei membrilor consiliului local in timp util. 

    Se prezinta  spre aprobare procesele verbale din sedintele din sedintele din 24 noiembrie 2022, 06 

decemebrie 2022 si din sedinta din  21 decembrie 2022. 

 

D.l Bodescu Cristinel solicita permisiunea si vrea sa faca mentiune la procesul verbal din 24 

noiembrie 2022 de unde reiese ca el ar fi instigat si de ce nu se nominalizeaza acele persoane care au 

dus la starea de disconfort si sa mentioneze in procesul verbal cine si cui a adresat injurii, cu nume si 

prenume si daca nu se face mentiunea exacta asta se va intelege ca el este vinovat. 

 

    D.l Burghelea Dan – secretarul comunei tine sa precizeze ca in procesul verbal al sedintei se 

mentioneaza doar persoanele a caror luare de cuvant a fost acordata de presedintele de sedinta si de 

aceea trebuie avut in vedere ca mentionarea in procesul verbal se face doar cu acordul presedintelui 

de sedinta in baza inscrierii la cuvant. Deasemenea explica membrii consiliului local ca injuriile sau 

apreceiere personale care nu au legatura cu subiectul supus dezbaterii nu se vor regasi mentionate in 

procesul verbal.         

          In continuare d.l Bodescu consider ca trebuia mentionat faptul ca a fost facut intr-un anume fel   

de d.na primar si ca d.l Barbieru nu a parasit sala de sedinta ca d.na primar i s-a adresat lui in un 

anume fel si nu are nevoie sa se consemneze acest aspec. Doar vrea sa lamureasca faptul ca situatia 

de disconfort a fost creata de alte persoane care nu au fost nominalizate. Deasemenea este 

nemultumit de faptul ca d.na primar nu se regaseste in procesul verbal decat la modul doamna primar 

prezinta dar fara a se arata ce prezinta. 

          d.l Burghelea Dan – secretarul comunei intreaba pe d.l Bodescu daca mai are de facut si alte 

mentiuni, in afara celor deja  facute. Daca sunt astfel de mentiuni ele trebuiesc prezentate atunci cand 

este cazul, mai ales ca acum procesul verbal este pus la dispozitie cu 1 zi inaintea sedintei si este timp 

suficient sa fie studiat. Deasemena mentioneaza  ca nu i se pare corect ce s-a intamplat la sedinta de 

astazi. 

        D.na Macovei Theodora – consilier, este nemultumita de faptul ca nu a regasit in procesul verbal 

motivul pentru carea ea a parasit sala de sedinta. 

        d.l Burghelea Dan – secretarul comunei explica faptul ca in procesul verbal este mentionat 

motivul, datorat situatiei create. 

       d.na Macovei Theodora – afirma ca nu a parasit sedinta din cazua dezordinei create ci din cauza 

ca d.na primar i-a adresa injurii, lucru care nu i se parea normal, aduse de un primar intr-o sedinta si 

tine sa clarifice ca asta a fost problema pentru care a parasit sala de sedinta si nu alta, mai ales ca d.na 

primar a si afirmat ca se va mentiona in procesul verbal. 

 

 Nemaifiind alte mentiune se supun la vot procesele verbale ale sedintelor. 



       Se supun la vot si cu un numar de 9 voturi pentru, 3 voturi impotriva, D.L Bodescu Cristinel, d.l 

Ursu Vasile si d.na Macovei Theodora,  procesele verbale din sedintele din sedintele din 24 

noiembrie 2022, 06 decemebrie 2022 si din sedinta din  21 decembrie 2022, sunt aprobate.           

 

proiectul ordinei de zi: 

 

 Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul ordinei de 

zi: 
1– proiect de hotǎrâre nr.45/22.12.2022 privind  validarea rectificarii bugetului local, pentru anul 2022, 

rectificat prin Dispozitia primarului comunei Solesti NR.470/2022:  

2 – proiect de hotǎrâre nr.46/22.12.2022 privind  aprobarea cuantumului  taxei speciale de salubrizare 

pentru anul 2023:  

3– proiect de hotarare nr.47/22.12.2021  privind    aprobarea numǎrului maxim de posturi care se 

finanteaza din fondurile publice pentru anul 2023,  aprobarea salariilor de baza,    pentru functiile 

publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Solești, judetul 

Vaslui, al personalului  din serviciile publice subordonate consiliului  local precum si stabilirea 

indemnizatiei lunare a consilierilor locali                                   

    proiectul are la bazǎ: 

4 – proiect de hotarare nr.48/22.12.2022 privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice 

pentru anul 2023 

 5. – proiect de hotarare  nr.49/22.12.2022 privind scăderea din evidenţele fiscale a creanţelor 

fiscale reprezentate de amenzi ale debitorilor decedaţi 

  

D.na Bujor Mona – primarul comunei mentioneaza ca doreste se suplimenteze ordinea de zi cu 
PROIECT DE HOTARARE  NR.42/2022 privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a unitatilor 

de invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 2023-

2024  

Se supune la vot proiectul ordinei de  de zi, cu suplimentul propus si in unanimitate este 

aprobata 

  Se parcurge ordinea de zi: 

Inaintea parcurgerii ordinei de zi, d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei informeaza 

membrii consiliului local ca d.l Axinte Viorel, membru al consiliului local care nu poate fi prezent, a 

dorit sa-si exprime obtiunea de vot.     

      Este aplelat d.l Axinte Viorel, i se prezinta ordinea de zi, este de acord cu aceasta si voteaza 

pentru fiecare punct de pe ordinea de zi astfel: 

1– proiect de hotǎrâre nr.45/22.12.2022 privind  validarea rectificarii bugetului local, pentru anul 

2022, rectificat prin Dispozitia primarului comunei Solesti NR.470/2022 - pentru 

2 – proiect de hotǎrâre nr.46/22.12.2022 privind  aprobarea cuantumului  taxei speciale de salubrizare 

pentru anul 2023- pentru 

3– proiect de hotarare nr.47/22.12.2021  privind    aprobarea numǎrului maxim de posturi care se 

finanteaza din fondurile publice pentru anul 2023,  aprobarea salariilor de baza,    pentru functiile 

publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Solești, judetul 

Vaslui, al personalului  din serviciile publice subordonate consiliului  local precum si stabilirea 

indemnizatiei lunare a consilierilor locali - pentru 

      4 – proiect de hotarare nr.48/22.12.2022 privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor 

publice pentru anul 2023- pentru 

     5. – proiect de hotarare  nr.49/22.12.2022 privind scăderea din evidenţele fiscale a creanţelor 

fiscale reprezentate de amenzi ale debitorilor decedaţi - pentru 

 6 -  proiect de hotarare  NR.42/2022 privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a unitatilor de 

invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 2023-2024- 

pentru 

 

Se parcuge ordinea de zi: 

 

1– proiect de hotǎrâre nr.45/22.12.2022 privind  validarea rectificarii bugetului local, pentru 

anul 2022, rectificat prin Dispozitia primarului comunei Solesti NR.470/2022:  

Proiectul are la baza: 

  Dispozitia  nr.470/2022 privind rectificarea bugetului local 



  referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Adresele nr.6675/19.12.2022 si 6711/20.12.2022 a Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice; 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 
Se fac dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Bodescu Cristinel 

D.l Bodescu Cristinel – mentioneaza ca atunci cand s-a aprobat proiectul cu terenul de fotbal a fost 

discutia ca va fi platit CNI si nu din bugetul local  

Doamna Grosu Camelia –presedinte de sedinta, da cuvantul d.nei  Bujor Mona – primarul comunei 

pentru a raspunde. 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca nu a fost depus niciun proiect pentru terenul de 

fotbal ca sa fie platit din CNI si ca doar dispensarul comunal este depus prin CNI, fiind preluat de 

PNDR transformat apoi in ANGHEL SALIGNY. 

d.l Bodescu Cristinel – consilier solicita d.lui secretar sa mentioneze in procesul verbal cuvantul d.nei 

primar ca sa nu mai existe situatii ca nu s-a mentionat in procesul verbal 

Nemaifiind alte inscrieri la cuvant se supune votului 

           Se prezinta art.1 fiind votat cu 10 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 

voturi abtinere – d.l Moldoveanu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l Bodescu          

Se prezinta art.2 fiind votat cu 10 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

abtinere – d.l Moldoveanu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l Bodescu     

          Se prezinta art.3 fiind votat cu 10 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 

voturi abtinere – d.l Moldoveanu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l Bodescu          

          Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 10 voturi „pentru”, 

inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi abtinere – d.l Moldoveanu si d.na Macovei,  si 1 

impotriva  - d.l Bodescu          

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

Se trece la punctul 2 al ordinei de zi; 

2 – proiect de hotǎrâre nr.46/22.12.2022 privind  aprobarea cuantumului  taxei speciale de 

salubrizare pentru anul 2023:  

Proiectul are la baza: 

Hotărârea AGA nr.11 din 19.12.2022 a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a judetului 

Vaslui privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare pentru anul 2023 în Județul Vaslui 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 
Se fac dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Ursu Vasile 

D.l Ursu Vasile  – mentioneaza ca cei de la salubrizare nu-si fac treaba si nu opresc din poarta in 

poarta. 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Bodescu Cristinel 

D.l Bodescu Cristinel – mentioneaza ca plateste taxa de  salubrizare la fel ca si cei din localitatile de 

unde se colecteaza gunoiul din poarta in poarta, de ce nu beneficiaza de aceleasi servicii.  

Doamna Grosu Camelia – presedinte de sedinta, da cuvantul d.lui Ababei Daniel  – viceprimarul 

comunei pentru a raspunde lui Bodescu. 

d.nul Ababei Daniel – viceprimarul comunei raspunde d.lui Bodescu ca trebuie sa aduca gunoiul 

pana la intersectie de unde va fi ridicat de masina de colectat. 

D.l Bodescu Cristinel – consilier afirma ca a dus gunoiul la intersectie dar a fost imprastiat de caini. 

Are 4 pubele si trebuieste confirmare de ridicare a gunoiului, potrivit proiectului. Mentioneaza ca 

pana in momentul acesta nu i s-a luat gunoiul. 



d.nul Ababei Daniel – viceprimarul comunei raspunde d.lui Bodescu va fi ridicat gunoiul de masina 

de colectat inclusiv a veninilor. 

 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Moldoveanu Nelu Gicu 

D.L Moldoveanu Nelu Gicu – mentioneaza ca taxa de salubrizare va trebui sa ramana exact asa cum 

se hotaraste sa nu patim ca anul trecut cand am fost nevoiti sa majoram taxa. 

 

Nemaifiind alte inscrieri la cuvant se supune votului 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 13 voturi „pentru” , inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte.  

Se prezinta art.2 fiind votat cu 13 voturi „pentru” , inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte.  

 Se prezinta art.3 fiind votat cu 13 voturi „pentru” , inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte. 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat cu 13 voturi „pentru” , inclusiv 

votul telefonic al d.lui Axinte. 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi; 

3– proiect de hotarare nr.47/22.12.2022  privind    aprobarea numǎrului maxim de posturi care 

se finanteaza din fondurile publice pentru anul 2023,  aprobarea salariilor de baza,    pentru 

functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei 

Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice subordonate consiliului  local 

precum si stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali                                   

    proiectul are la bazǎ: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 
Se fac dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Bodescu Cristinel 

D.l Bodescu Cristinel – consilier , relateaza ca sunt mentionate   25 de posturi fata de anul trecut 24 si 

vrea sa stie cine sunt acele persoane. 

Doamna Grosu Camelia – presedinte de sedinta, da cuvantul d.nei  Bujor Mona – primarul comunei 

pentru a raspunde. 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca nu este propusa nici o modificare a organigramei si 

numarul de personal este acelasi fata de cel de anul acesta si ca in organigrama sunt mentionate 

posturi ocupate posturi vacante si la sedinta urmatoare va raspunde la aceasta intrebare. 

d.l Bodescu Cristinel reia intrebarea si mentioneaza formuleaza aceasta intrebare in sedinta de 

consiliul local si doreste un raspuns. 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca isi rezerva dreptul de a raspunde la sedinta viitoare 

 

In continuare se poarta un dialog intre d.l Bodescu si d.na Bujor Mona primarul comunei, care nu are 

legatura cu ordinea de zi si informeaza pe cei doi ca asemenea situatie nu o sa se regaseasca in 

procesul verbal, moment in care intervine d.na Grosu Camelia, presedintele de sedinta si acorda 

cuvantul d.nei Macovei Theodora 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.nei Macovei Theodora  

Doamna Macovei Theodora mentioneaza ca astfel de afirmatii din partea doamnei primar lasa de 

inteles ca nu ar sti cine sunt angajatii din primarie. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca este dreptul sau de a raspunde la sedinta 

urmatoare. Si este surpinsa de faptul ca fiind consilier de atatia ani nu stie cine sunt angajatii din 

primarie. 

d.l Bodescu solicita d.nei Grosu Camelia – presedinte de sedinta, inscrierea din nou la cuvant 

 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui  Bodescu. 

d.l Bodescu Cristinel – mentioneaza ca exista obligatia legala sa afiseze la avizierul primariei si nu 

este afisat, salarizarea fiecarui angajat si programul stabilit. 



D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca este afisat pe saitul primariei si o sa se puna si la 

avizier. 

D.l Bodescu Cristinel – mentioneaza ca a vazut ca a fost refuzat postul de asistent comunitar si ca se 

insista sa se angajeze pe d,na Aurora Popa, ruda cuiva. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde cu nu cunoaste numele persoanei pe carte d.l 

Bodescu a mentionat-o si nu intereseaza afirmatia d.lui Bodescu. 

  

Nemaifiind alte inscrieri la cuvant se supune votului 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 11 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei,   

Se prezinta art.2 fiind votat cu 11 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei,   

 Se prezinta art.3 fiind votat cu 11 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei,   

Se prezinta art.4 fiind votat cu 11 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei,   

Se prezinta art.5 fiind votat cu 11 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei,   

 Se prezinta art.6 fiind votat cu 11 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei,   

 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 11 voturi „pentru”, inclusiv 

votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi impotriva – d.l Bodescu si d.na Macovei. 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

Se trece la punctul 4 al ordinei de zi: 

      4 – proiect de hotarare nr.48/22.12.2022 privind aprobarea Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2023 

 proiectul are la bazǎ: 

   referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

   Raportul compartimentului de resort 

  Raportul comisiei de specialitate 

 
Se fac dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Bodescu Cristinel 

D.l Bodescu Cristinel – mentioneaza ca sunt prinse instrumentare medicale,  in planul anual de 

achizitii si ca a fost un referat anul trecut, pentru care s-a dat vina pe el ca a fost impotriva desi nu a 

fost impotriva, daca a fost trecut pe referat ca nu poate fi cumparat, acum de ce trebuie trecut din nou.  

A observat ca mai sunt recute in planul de achizitii medicamente, care sunt acele medicamente, 

viagra?  

Doamna Grosu Camelia –presedinte de sedinta atrage atentia d.lui Bodescu asupra formularii . 

In continuare d.l Bodescu relateaza despre  panouri publicitare, flori. A fost la inmormantarea unei 

persoane denimta Feldioara si ia dus un buchet de flori. Primaria nu a dus nimic. Cum de exista 

factura de 37 milioane si cine a luat ajutorul de inmormantare de la aceasta persoana. 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca in baza referatelor formulate pe compartimente se 

face necesarul de materiale si astfel se intocmeste planul de achizitii. Cat despre factura la flori acolo 

sunt decontate toate coroanele folosite 

 

d.l Bodescu Cristinel –  considera ca se cheltuie mult pe flori in conditiile in care nu se poate ajunge 

acasa, nu poate sa ajunga o ambulanta. 

Doamna Grosu Camelia –presedinte de sedinta, da cuvantul d.nei  Bujor Mona – primarul comunei 

pentru a raspunde. 



d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca toate drumurile din comuna Solesti sunt 

practicabile si daca intram in suburbia mun Vaslui vom constata ca sunt zone unde nu se poate 

circula nici cu piciorul si considera ca ea, impreuna cu echipa din care face parte, este mandra ca s-a 

reusit ca in comuna Solesti sa se circule 24/24 ore pe toate caile de acces, lucruri spuse si confirmate 

a fi realizatea in decursul anilor si ca afirmatia d.lui Bodescu este doar parerea lui personala. 

 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Ursu Vasile 

D.l Ursu Vasile  – intreaba unde sunt pancartele care prezentau lansarea proiectului cu drumurile de 

la  Valea Silistei si Bousori 

Doamna Grosu Camelia – presedinte de sedinta, da cuvantul d.lui Ababei Daniel  – viceprimarul 

comunei pentru a raspunde lui Ursu. 

d.nul Ababei Daniel – viceprimarul comunei raspunde d.lui Ursu ca pancartele au fost ridicate si 

depozitate in magazia primariei deoarece erau vandalizate. 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.nei Macovei Theodora  

Doamna Macovei Theodora , intreaba daca se considera ca este atat accesibil la Stioborani cand nu 

este un pod care sa faca legatura cu partea cealata de sat? 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca sunt posililitati de acces pe alte drumuri si 

considera ca acolo trebuie facut un proiect si cand va exista posililitatea financiar se va construi. 

Nemaifiind alte inscrieri la cuvant se supune votului 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 10 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

abtinere – d.l Ursu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l Bodescu          

Se prezinta art.2 fiind votat cu 10 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

abtinere – d.l Ursu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l Bodescu     

 Se prezinta art.3 fiind votat cu 10 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi 

abtinere – d.l Ursu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l Bodescu          

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 10 voturi „pentru”, inclusiv 

votul telefonic al d.lui Axinte, 2 voturi abtinere – d.l Ursu si d.na Macovei,  si 1 impotriva  - d.l 

Bodescu          

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea  este adoptata. 

 

     5. – proiect de hotarare  nr.49/22.12.2022 privind scăderea din evidenţele fiscale a 

creanţelor fiscale reprezentate de amenzi ale debitorilor decedaţi 

 proiectul are la bazǎ:                                     

 referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

 Raportul compartimentului de resort 

 Raportul comisie de specialitate 

 
Se fac dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru dezbateri 

 

Nefiind  inscrieri la cuvant se supune votului 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 1 voturi 

abtinere –d.na Macovei  

Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 1 voturi 

abtinere –d.na Macovei  

 Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, inclusiv votul telefonic al d.lui Axinte, 1 voturi 

abtinere –d.na Macovei  

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  12 voturi „pentru”, inclusiv votul 

telefonic al d.lui Axinte, 1 voturi abtinere –d.na Macovei  

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

Se trece la punctul 6 al ordinei de zi 



6.      proiect de hotarare  NR.42/2022 privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a unitatilor 

de invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 2023-2024

 proiectul are la bazǎ:                                     

 referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

 Raportul compartimentului de resort 

 Raportul comisie de specialitate 

 

Se fac dezbateri 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru dezbateri 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune votului 

  

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  13 voturi „pentru”, inclusiv votul 

telefonic al d.lui Axinte. 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost adoptata 

 

Intrebari – interpelari 

Doamna Grosu Camelia – in calitate de presedinte de sedinta procedeaza la inscrierea membrilor 

consiliului local  la cuvantul pentru intrebari – interpelari 

 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Barbieru Costel 

 d.l Barbieru Costel – in localitatea Satu – nou trebuie extins iluminatul public pe o distanta de circa 

150 m.  

Deasemenea , biserica din localitatea Satu nou va fi sfintita la anul, are nevoie de o subventie din 

partea consiliului local. 

D.l Bodescu Cristinel mentioneaza ca problema cu iluminatul este generala, sunt oameni care afirma 

ca platesc iluminat public dar nu au. 

Doamna Grosu Camelia – da cuvantul d.lui Bodescu Cristinel 

D.L Bodescu Cristinel , intreaba de ce localitatea Valea Silistei nu mai are delegate satesc . 

Doamna Grosu Camelia –presedinte de sedinta, da cuvantul d.nei  Bujor Mona – primarul comunei 

pentru a raspunde. 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca atunci cand , ca si candidati, s-au inscris pe o lista 

si ca nu reprezinta un sat, acolo doar locuiesc, iar noi, impreuna reprezantam  interesele tuturor 

cetatenilor din comuna. 

d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde dlui Barbieru ca acolo est un caz fericit ca este 

intravilan dar. sunt in comuna mai multe portiuni unde este necesara extinderea iluminatului public si 

in functie de buget , impreuna vom lua o decizie ca acestea sa fi efectuate, acesata fiind prioritatea 

nr.1. 

2. Cat despre biserica mentioneaza ca in vara acestui an a avut vizita Preasfintitului Episcop de la 

Husi care a propus si noi am fost de acord ca in 26 octombrie 2023 sa se faca sfintirea bisericii care 

nu va fi facuta de catre noi, biserica se va ocupa de acesta, noi suntem doar invitati. 
 

       Nemaifiind alte discutii d.na GROSU Camelia – presedintele de sedinte, considera ca s-a epuizat 

ordinea de zi si declara incheiate lucrarile sedintei. 

 

                         Drept pentru care s-a incheiat prezentu process verbal, azi 30 decembrie 2022   

              

 PRESEDINTE DE SEDINTA                                                                 Secretar general 

         GROSU CAMELIA                                                                    al UAT Comuna Solesti 

                                                                                           Dan Burghelea 




